

## 2011. június 10. Miklósfa – Gyereknapi

2011 májusában,

Nagykanizsa Város Napján Cserkészjátszást tartottunk, ahol több gyermek és szülő is beoptuk magunkat programjainkkal. Hátránk eljutott a képzeli Miklósfai Általános Iskolába is, ahonnan megkértük, hogy gyermeknapjukon mutakozunk be, kik is azok a cserkesz, hogyan nének, és milyen elfoglaltságaik vannak.

### Június

9-én Barsi Alexandra, Bekő Zoltán, Várnagy András és magam, Tóth Eszter előkészítették a terepet, majd június 10-én, pénteken 13.00 óráig kezdett a program, melyhez több cserkész csapatlakozott, Katona Terézia. Nagyon jó volt a felkészülés. A gyerekek visszavitték a lehetőségek terhére a képzelt (ugrás, plüssbalta, arcfestés, lószerszámvetés, kerékpáros akadályverseny, lovaglás; azt sem tudták, mit próbálnak ki hirtelen - elfogták őket a bőséges zavar, és így jöttünk nehezen indultak be, de aztán elleptek bennünket. Pici szempárok kukucskáltak be a tanterembe, ahol cserkészvideókat vetítettünk, és közben meséltek tapasztalatainkat és érdekesebbnél érdekesebb történeteket, melyeket felcsigázott figyelemmel névtelül nyomon. Kint az udvaron megismerkedhettek a sátorállás rejtelmeivel, és eljáratatták a csillagvetés csónokját-bónuszt. Legnagyobb sikert a cserkészjátékok aratták. A gyerekek szívesen tanultak meg új játékokat, és csábították társaikat, hogy ők se maradjanak ki belőle! Arcukon csillogott a mosoly, és le sem tagadhatták volna, hogy mennyire jó az érzés magukat. :) Igaz, alig 3 órát tartottunk csak eljáratásban, mégis kisebb barátságok keletkeztek. Nem egyszer hangzott el, hogy "Éz Ugye nem csak jóvőre találkoztunk?!"

### Toborzás

anyagainkat az érdeklődők vitték, mint a menet. Alig lett vége a napnak, és máris pozitív visszajelzések keletkeztek velünk, nem kis örömmel! :) Az anyukák bízottan szívesen látottak meg minket, és érdeklődtek saját rendezésű programjaink és elérhetőségeink iránt.

### Képzés

tartozunk a Miklósfai Általános Iskolának, hogy részt vehetünk programjukon, és elláttak bennünket szendvicsekkel és vízzel.

### Pompás

nap volt, hisz sok kis emberke arcára mosolyt csalhattunk, és nem utolsósorban bemutathattuk a cserkésztevéket, melyeket érdemes kipróbálni! Hisz a cserkészkedés nem hobby, hanem tevékenység! :)

Á

TÁth Eszter

1301. sz. NÁgylevelű Fa  
CserkÁszcsapat